
Система оценивания диагностической работы по математике. 6 класс 
Вариант 3 

 
Оценивание отдельных заданий 

Номер 
задания 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11.1 11.2 12 Итого 

Балл 1 1 1 1 1 2 1 1 2 2 1 1 1 16 
 

    
№ 

задания 
Правильный ответ. Указания к оцениванию Баллы 

1 3 1 
2 

 
1 

3 28,12    
Должно быть зачтено любое число, удовлетворяющее условию 

1 

4 28 1 
5 17 1 
6 Решение. 

1) 50 + 70  = 120 (км/ч) – скорость сближения 
2) 600 : 120 = 5(ч) – через 5 ч автомобили встретятся 
3) 50 ∙ 5 = 250 (км) проедет первый автомобиль 
4) 70 ∙ 5 = 350 (км) проедет второй автомобиль 
5) 350 – 250 = 100 (км) больше проехал второй автомобиль 
Ответ: 100 км 

2 

Проведены все необходимые преобразования и/или 
рассуждения, приводящие к ответу, получен верный ответ  

2 

Проведены все необходимые преобразования и/или 
рассуждения, приводящие к ответу, но допущена одна 
арифметическая ошибка, не нарушающая общей логики 
решения, в результате чего получен неверный ответ  

1 

Не проведены необходимые преобразования и/или 
рассуждения. Или приведены неверные рассуждения.  
Или в рассуждениях и преобразованиях допущено более 
одной арифметической ошибки  

0 

Максимальный балл  2 
7 5 1 
8 315 1 
9 Решение: 

1) 5,4 : 0,18 = 30;                         2) 30 – 26,5 = 3,5; 
3) 3,5 ∙ 10,4 = 36,4;                      4) 3,6 + 36,4 = 40. 
Ответ: 40 

 

Проведены все необходимые вычисления, получен верный 
ответ  

2 

Проведены все необходимые вычисления, приводящие к 
ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, не 

1 



нарушающая общей логики вычислений, в результате чего 
получен неверный ответ  
Не приведены необходимые вычисления.  
Или приведены неверные вычисления. Или в вычислениях 
допущено более одной арифметической ошибки  

0 

Максимальный балл  2 
10 Решение. 

1) 125 ∙ 5 = 625 (руб)  - стоимость 1000 листов бумаги 
«Лучшая» 
2) 320 ∙ 2 = 640 (руб)  - стоимость 1000 листов бумаги 
«Снежок» 
3) 140 ∙ 4 = 560 (руб)  - стоимость 1000 листов бумаги 
«Сирень» 
4) 290 ∙ 2 = 580 (руб)  - стоимость 1000 листов бумаги 
«Ария» 
560 руб наиболее дешевая покупка 
Допускается другая последовательность действий и 
рассуждений, обоснованно приводящая к верному 
ответу.  
 Ответ: 560  

 

Выполнены необходимые вычисления с пояснениями, 
получен верный ответ 

2 

Выполнены необходимые вычисления с пояснениями, но 
допущена одна вычислительная ошибка и получен 
неверный ответ. 
Или получен ответ, но решение не обосновано (например, 
имеется только ответ) 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, 
перечисленных выше. 

0 

Максимальный балл 2 
11.1 18 1 
11.2 294 1 
12 22 1 

 

Система оценивания выполнения всей работы  
Максимальный балл за выполнение работы − 16.  

Таблица перевода баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по  
пятибалльной шкале  

«2»  «3»  «4»  «5»  

Первичные баллы  0–5  6–9  10–13  14–16  
 


